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Βασίλης Κεγκέρογλου  

Βουλευτής νομού Ηρακλείου  - Κίνημα Αλλαγής 

 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ  

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ: 

-Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κ. Κ. Σκρέκα 

 

Θέμα: "Να επιλυθούν άμεσα τα προβλήματα που δημιουργούνται από την ανάρτηση των δασικών χαρτών ". 

Στις πρώτες αναρτήσεις των δασικών χαρτών στην Κρήτη, υπάρχει όπως είχε συμβεί και στην υπόλοιπη χώρα, 
μεγάλος αριθμός σφαλμάτων και ανακριβειών ενώ τα ασφυκτικά χρονικά πλαίσια που έχουν διαμορφωθεί, 
μεσούσης μάλιστα της πανδημίας του κορωνοϊού,  για την κατάθεση των ενστάσεων-αντιρρήσεων (μέχρι τον 
Μάη) οδηγούν σε απόγνωση χιλιάδες ιδιοκτήτες. 

Τεράστια προβλήματα δημιουργούνται, αφού οι περιουσίες χιλιάδων ιδιοκτητών αλλά και νομικών προσώπων 
δημοσίου δικαίου εμφανίζονται ως δασικές, με ορατό τον κίνδυνο ακόμη και της απώλειας της κυριότητας, εάν 
έγκαιρα οι ενδιαφερόμενοι δεν  προβούν στην ιδιαίτερα δαπανηρή και χρονοβόρα διαδικασία της υποβολής 
ενστάσεων για τη διόρθωση λαθών. 

Επιπλέον, ο δασικός χαρακτηρισμός ιδιωτικής ιδιοκτησίας λειτουργεί ως τροχοπέδη σε επενδύσεις που είτε είχαν 
ξεκινήσει και ανέμεναν την ανάρτηση των δασικών χαρτών για να προχωρήσουν οι διαδικασίες είτε βρισκόταν σε 
στάδια διαπραγματεύσεων.  

Επειδή δεν πρέπει να υπάρχουν ασφυκτικές προθεσμίες, σε περίοδο μάλιστα της πανδημίας αλλά και της 
οικονομικής στενότητας για ένα πρόβλημα που ταλανίζει εδώ και δεκαετίες την ελληνική κοινωνία 

Επειδή ταυτόχρονα πρέπει να εξετάζονται άμεσα και σε τακτική βάση, αιτήματα χαρακτηρισμού και τυχόν 
ενστάσεις που κατατίθενται από ενδιαφερόμενους πολίτες, λόγω επενδυτικών σχεδίων και αξιοποίησης της 
περιουσίας τους 

Ερωτάσθε κ.κ Υπουργοί: 

-Σε ποιες ενέργειες θα προβείτε προκειμένου να επιλυθούν άμεσα τα προβλήματα που δημιουργούνται από την 
ανάρτηση των δασικών χαρτών και ποια διοικητικά μέτρα θα λάβετε ώστε να εξετάζονται άμεσα και κατά 
προτεραιότητα οι αιτήσεις χαρακτηρισμού και τυχόν αντιρρήσεις που διατυπώνονται στους δασικούς χάρτες για 
τους πολίτες που θέλουν να αξιοποιήσουν την περιουσία τους;  

-Προτίθεστε να επιμηκύνετε τουλάχιστον για όσο διάστημα διαρκούν τα περιοριστικά μέτρα και σε πρώτη φάση 
κατά 6 μήνες  τον χρόνο υποβολής ενστάσεων-αντιρρήσεων, ώστε να μην χάσουν τις περιουσίες τους χιλιάδες 
ιδιοκτήτες αλλά και λόγω των δυσκολιών που προκύπτουν από την πανδημία του κορωνοϊού; 
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Βασίλης Κεγκέρογλου 
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